

你反应过来了吗？

# Jeep自由光开启最新一代城市SUV新纪元

3月1日-2日，刚刚荣膺美国著名原创电视汽车行业周刊杂志MotorWeek颁发“驾驶者之选大奖”的最新一代城市9速SUV Jeep自由光将正式在济南展开试驾体验活动，消费者可第一时间近距离地感受这款融合了同级最先进9速轿车与最强悍四驱性能的最新一代城市SUV Jeep自由光。自2013年12月起Jeep自由光已抵达全国各经销商店，消费者可以联系当地经销商与这道马年最酷的“光”亲密接触。

作为一款面向80后精英群体度身打造的城市SUV，Jeep自由光采用了全新的外观设计，而且保留了传统的七孔格栅和梯形轮拱，将时尚与经典结合，诠释着最新一代城市SUV的别具一格和匠心独具。

□宇轩

## 核心动力，合心能耗

### 革命无罪，智能领航

互联化的时代当然需要更加智能的SUV！极富未来感的体验在进入Jeep自由光的驾驶舱后扑面而来——8+7双液晶智能人机交互系统时代气息强烈，将3D导航、通讯、娱乐、空调系统、蓝牙娱乐、中文语音控制以及车辆设置等诸多功能史无前例的融合在一起，形成了人车智能交互平台，更可通过方向盘控制显示多达100多种信息。此时再回想一下前大灯别具匠心的分体设计，仿佛已置身未来的钢铁战士之中，顷刻间人车合一。

Jeep自由光采用了2.4升虎鲨MultiAir2直列四缸发动机和3.2升Pentastar V6发动机。其中2.4升虎鲨全铝发动机配备同级唯一电子全时可变进气门升程技术，在更低油耗的前提下，提供了更加充沛从容的完美表现。两款发动机均标配全球首款9速自动变速箱，恪守自然吸气阵营的Jeep对SUV的理解无人能及，亦非那些脱胎自轿车的“伪SUV”可望其项背。通过在公路上的稳定表现以及四驱能力上的升华，让消费者在体验Jeep自由光非凡驾驶感受的同时享受媲美同级轿车的超低油耗。



## 全路况能力，笑傲同级

四驱技术的领先可以让城市成为冒险家的乐园！Jeep自由光采用了创新智能四驱系统Active Drive，并且具备同级最多的5种驾驶模式，让你轻松应对各种气候和路况条件！Active Drive带有史无前例的电子化后轴分离技术实现四驱、两驱无缝衔接：不用任何操作，路况良好时自动断开后轴的动力输出，以保证媲美同级轿车的燃油经济性，路况恶劣时自动传递给后轴动力，以保证Jeep自由光的通过性。

自Jeep在73年前开创四驱车型以来，就势创领了多个SUV细分车型的蓬勃发展，先有瓦格尼尔衍生出全尺寸SUV阵营，后有Cherokee XJ开辟出城市SUV领域，又有大切诺基引领豪华SUV的发展。这一次，又是Jeep，推出全球首款9速乘用车——也是第四代城市SUV Jeep自由光，将同级最先进的9速轿车和最强悍

的四驱车合二为一，首次实现城市SUV的1>2，为消费者带来全新的无界城市生活。

Jeep自由光的到来，是源自Jeep对于时代以及城市族群需求的洞察。在移动互联的后工业时代，人们有更丰富的情感需求，渴望突破当前单一的生活边界，体验和享受无缝切换的多维度城市生活。

现有的中庸或工业化设计的SUV由于只偏重城市用途取向，已然不能满足人们的需求。Jeep自由光应时而生，以效能化、全能化、智能化、个性化的四大维度和9大基准，为消费者呈现更无界、更自由的汽车生活，树立了城市SUV的全新标准。

在这个快速变革的互联网年代，在这个标准不断被重新定义的变革年代，Jeep带着革命的精神将自由光第一时间投放中国市场，彰显了全球SUV销量的冠军品牌和SUV开创者Jeep品牌对中国市场及自身产品的信心，也预示着最新一代城市SUV的大幕在中国拉开。Jeep会陆续引入自由光2.4L以及3.2L的车型，价格从375,900元起，其中2.4L排量的分别为都市版、豪华版和精锐版，已于2013年12月底陆续抵达各城市经销商展厅开始销售；3.2L排量车型是自由光的性能版Trailhawk车型，将在随后引入。毫无疑问，Jeep自由光将成为2014年中国汽车市场40万区间最有价值力的城市SUV。

都说Jeep是一种精神，追求自由，不停探索。这种精神让无数Jeep的拥趸沉迷其间，这种精神让你感觉握在手中的不仅仅是方向盘，更是人生的从容与激情，既能够让你尘泥其中，又能够让你沉溺其中。同级最先进的9速轿车加上最强悍的四驱车完美合一，才是Jeep自由光与其它城市SUV最大的区别。现在拨打济南经销商电话。

济南天莱：0531-87299818  
济南新宏新：0531-55561122  
山东新巨：0531-87511998  
沉溺或尘泥，你最有发言权！



有人恨我反应太快  
恨我这么快让下一代变成这一代  
恨我这么快让

## 9速轿车和纯正SUV合为一体

你，反应过来了吗？

进口Jeep自由光  
9速下一代  
城市SUV

试驾活动见！

Jeep®



每个人心中  
都有一个Jeep



3月1日至2日，进口Jeep自由光济南试驾会恭迎体验，详情请询经销商。

山东新巨：0531-87511998

济南新宏新：0531-55561122

济南天莱：0531-87299818

(经销商排名不分先后)

全境界服务  
专业·便捷·尊心